

બાસણની સીમમાં યુવાન પર દિપડો ત્રાટક્યો



હુમલો કરનાર પ્રાણી દિપડો જ હતો? તંત્ર દ્વારા તપાસ માટે ચાર ટીમ દોડાવી

કાળાજી ઉપર બાસણ નજીક જંગલમાં થયેલો હિંસક હુમલો દિપડાએ જ કર્યો હતો કે અન્ય કોઈ જરૂર જેવું પ્રાણી હતું તેની તપાસ વન વિભાગ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી છે. ડી.એફ.ઓ. ભાવીન વ્યાસના જણાવ્યા પ્રમાણે ગાંધીનગર-અમદાવાદ વિસ્તારમાં દિપડો નથી તેથી દિપડો આ વિસ્તારમાં આવવાની શક્યતા ઓછી છે.



(તસ્વીર : વિપુલ ચૌહાણ)

ખેતરથી ઘરે જતા રસ્તામાં આવતા જંગલ વિસ્તારમાં દિપડાએ દેખા દીધી : પંજા મારીને નાક-મોં અને પીઠે નહોર ભરીને લોહીલુહાણ કરી મુક્યો : ગ્રામજનોમાં ફફડાટ : તંત્ર દોડતુ થયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સાબરમતી નદીની કોતરોમાંથી ફરતો ફરતો ધરોઈથી હિંસક દિપડો ગાંધીનગર વિસ્તારમાં આવી જતાં ફફડાટ મચી જવા પામ્યો છે. બાસણ ગામનો યુવાન ખેતરમાં મજૂરી કામ કરીને સમી સાંજે જંગલ કોસ કરીને ઘર તરફ જઈ રહ્યો હતો. ત્યારે રસ્તામાં જંગલમાં દિપડાએ યુવાન પર પ્રાણઘાતક હુમલો કર્યો હતો. બબ્બે વાર દિપડાની ઝપટમાંથી છુટીને પડકારી હિંમતપૂર્વક યુવાને પોતાનો

જીવ બચાવ્યો હતો. ગાંધીનગર પાસે બાસણ ગામ નજીક જંગલ વિસ્તારમાં દિપડાએ દેખા દઈને એકને ઘાયલ કર્યાના સમાચાર વાયુરે પ્રસરી જતા ગ્રામજનો ફફડી ઉઠ્યા છે અને દિપડો છે કે કેમ? તેની તપાસ કરવા ઉપરાંત સાવચેતી રાખવા ગ્રામજનોને વન વિભાગની ચેતવણી

દિપડો હોય તો તેને પકડવા માટે વન વિભાગ પણ કામે લાગી ગયું છે. ગાંધીનગર નજીક આવેલા બાસણ ગામમાં રહેતો ૨૪ વર્ષિય યુવાન કાળાજી ચંદુજી ઠાકોર તેના ગામથી થોડે દૂર જંગલ વિસ્તાર કોસ

એક ખેતરમાં મજૂરી કામ કરે છે. શુક્રવારે સમી સાંજે કાળાજી મજૂરીકામ કરીને ખેતરેથી ઘરે બાસણ જવા માટે જંગલ વિસ્તારમાંથી નીકળ્યો ત્યારે તેની પાછળ કોઈ આવી રહ્યું હોવાનો અહેસાસ થયો હતો. અચાનક તેણે પાછળ વળીને જોયું તો કંપાની છુટી ગઈ...! જુનુની અને હિંસક બનેલો એક દિપડો તેની સામે હતો. તે જ સમયે દિપડાએ યુવાન પર તરાપ મારી અને પ્રાણઘાતક હુમલો કર્યો હતો. પહેલી તરાપથી દિપડાના પંજા યુવાનના મોં અને નાકે

વાગતા લોહી લુહાણ થઈ ગયો હતો. યુવાને હિંમત ભેગી કરીને દિપડાને હરસેલીને ભાગવાનો પ્રયત્ન કર્યો. દિપડાએ ફરીવાર પાછળથી યુવાન પર જીવલેણ હુમલો કર્યો તો ચર્ટ ફાટી ગયો અને દિપડાના પંજાના નખ યુવાનના નિતંબના ભાગે ઘુસી જતાં પંજાના શોર પડી ગયા હતા. ફરીવાર યુવાને દિપડાને હાથેથી પકડીને એક તરફ ફેંક્યો...! યુવાનું નસીબ જોર કરતુ હતુ. દિપડાએ બીજો રસ્તો પકડી લીધો અને યુવાનને બાંધી દીધો હતો.

કાળાજી દોડતો-દોડતો ઘરે જીવ બચાવીને હેમખેમ પહોંચી ગયો અને લોહીલુહાણ હાલતમાં તેને પરીવારજનો ચિલોડા પાને પાનથી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. દિપડાએ દેખા દઈને જીવલેણ હુમલો કરીને એકને ઘાયલ કર્યો હોવાની વાત વાયુરે પ્રસરી જતા ગ્રામજનો ધરથરી ઉઠ્યા છે. બે દિવસથી અધમ્યા બાદ ધરની બહાર નીકળવાનું પણ બંધ કરી દીધું છે.

પશુ-પક્ષીનું મારણ કર્યું છે? તેની તપાસ શરૂ કરાઈ
દિપડો જ હતો કે અન્ય કોઈ પ્રાણી તે જાણવા માટે તંત્રએ ૪ ટીમો દોડાવી છે. જો દિપડો જ હશે તો તે જંગલ વિસ્તારમાં કોઈ પશુ-પક્ષીનું મારણ કર્યું હશે અથવા એકાદ દિવસમાં મારણ કરશે. તેના પર ધ્યાન રાખી તપાસ ચાલુ કરવામાં આવી છે. તંત્રએ પાંજરાઓ પણ તૈયાર કરી દીધી છે.

ગાંધીનગરમાં વધુ ૧૯ મી.મી. વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે રવિવારે બપોરે શહેરમાં જોરદાર ઝાપટુ પડતા વધુ ૧૯ મી.મી. વરસાદ સાથે મોસમનો કુલ વરસાદ ૨૭૭ મી.મી. સુધી પહોંચ્યો છે. છેલ્લા ઘણા દિવસોથી શહેરમાં વરસાદી વાતાવરણ છવાયેલું છે. અનુરાધા વરસાદ તો નથી વરસતો પરંતુ દિવસ દરમ્યાન એકાદ-બે ઝાપટા વરસીને વરસાદી વાતાવરણનો અહેસાસ જગાવી રાખે છે. આજે પણ બપોરે આકાશમાં વાદળોનો જોરદાર જમાવડો થયો હતો અને લગભગ અડધા કલાક સુધી ઝાપટુ પડ્યું હતુ. આ દરમ્યાન લગભગ ૧૯ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. આ સાથે મોસમનો કુલ વરસાદ ૨૭૭ મી.મી. થયો છે. વાતાવરણમાં ઠંડક વ્યાપી ગઈ છે. મહત્તમ તાપમાન ૨૭ ડી.સે. અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૬.૫ ડી.સે. નોંધાયું હતું. જ્યારે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ ૮૨ ટકા અને સાંજે ૯૬ ટકા રહ્યું હતું.

ધીમી ધારના વરસાદથી ઠેર ઠેર કાદવ ક્રિચડ

દરરોજ અડધાથી એક ઈંચ જેટલા ધીમી ધારે વરસતા વરસાદે શહેરને ગંદવાડમાં ફેરવ્યું : સાફ સફાઈ ન થતાં પરિસ્થિતિ વકરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ શકાય તેમ નથી. ધીમી ધારનો વરસાદ અને સતત ઘેરાયેલું આકાશ ઠવે અનેક સમસ્યાઓને પેદા કરી રહ્યું છે. વાસ્તવાર પડતા ઝાપટાને કારણે અનેક સ્થળોએ પાણી ભરાયું છે. અગાળીઓ પર અને છાપ પર એકત્ર થતુ ચોખ્ખુ પાણી મચ્છોના ઇપદવનું સ્થળ બની રહ્યા છે. મેલેરીયા સક્રિયતા મચ્છરજન્ય રોગોનું પ્રમાણ વધ્યું છે. તેવી જ રીતે વાયરલ ઈન્ફેક્શનના દર્દીઓ વધી રહ્યા છે. ખાનગી અને સરકારી દવાખાનાઓમાં દર્દીઓની ભીડ નોંધપાત્ર રીતે વધી છે. ધીમા વરસાદને કારણે માર્ગો પર પુલ્લા સ્થળોએ ઠેર ઠેર ખાળોચિયા ભરાયા છે. જેમાં માટી ભળતા કાદવકિચ થયું છે. સેક્ટર-૨૪ અને સેક્ટર-૨૧ના શાકમાર્કેટની આસપાસ તો પરિસ્થિતિ વધુ ગંભીર બની છે. અહીં તો પગ મુકવો પણ ગમતો નથી વળી સહેરમાં અનેક સ્થળોએ નિયમિત વરસાદમાં વધુ ગંદકી ફેલાય છે. કચરાપેટીઓ અને ઉકરડાની આસપાસ વધુ ગંદકી ખેવા મળે છે. વરસાદની સિંચાણમાં વધુ સાફ સફાઈ થવી જોઈએ તેની જગ્યાએ સાફ સફાઈ ઓછી થાય છે. તેની ગંદકી વધતી જાય છે.

લીટરની એકેડેમી ઓફ નોર્થ અમેરિકા અને ટી.વી. એશિયા દ્વારા ટી.વી. એશિયા હોલમાં ભાગ્યેશ જહા સાથે સંવાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ એ તેમના બે નવા પ્રકાશનો તાજેતરમાં ગુજરાતી લિટરરી એકેડેમી ઓફ નોર્થ અમેરિકા અને ટી.વી. એશિયા દ્વારા ૨૮મી જુલાઈના રોજ ગાંધીનગરના જાણીતા સાહિત્યકાર અને સનદી અધિકારી શ્રી ભાગ્યેશ જહા સાથે એક સંવાદનું આયોજન એશિયન ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. કવિતા, નિબંધ અને હાસ્યનો ત્રિવેણી સંગમ સર્જતા શ્રી ભાગ્યેશ જહા સામાજિક કારણોસર હાલ અમેરિકા ગયા છે અને ત્યાં તેમનો આ સમારોહ ગુજરાતી ચાહકો દ્વારા યોજવામાં આવ્યો છે. ટેબલેટને અજવાળે પાનબાઈ એ તેમજ મીરાની જેમ મળતા રહેજો



સમાજની પ્રગતિ માટે સંગઠન આવશ્યક : સ્વામી સચ્ચિદાનંદજી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજના બ્રહ્મભવનના નિર્માણ માટે ૬૧ લાખનું માતબર દાન : સ્પર્ધાત્મક-પરીક્ષાઓ માટે તાલીમ વર્ગનો શુભારંભ સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર સમસ્ત બ્રહ્મસમાજને બ્રહ્મભવનના નિર્માણ માટે સ્વામી સચ્ચિદાનંદ તરફથી રૂ. ૬૧ લાખના માતબર દાનની જાહેરાત થઈ છે. ભારે હર્ષની લાગણી પ્રસરી હતી. સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ દ્વારા જ આવશ્યક છે. ગાંધીનગર બ્રહ્મ સમાજ પ્રભાવી સંગઠન શક્તિ નિર્માણ કરી છે તે જોરવ અને આનંદની ભાષણ છે. સ્વામીજીએ તેજસ્વી અને શક્તિશાળી પેઢીના નિર્માણ પર ભાર મુકતા જણાવ્યું હતું કે બ્રાહ્મણ યાત્રક નહીં ઋષિ બને. લેવામાંથી આપવાની ભૂમિકા પર આવે. મૂળ તત્ત્વ ધરાવતો બ્રાહ્મણ જો ધોડી ધણી પણ મથામણ કરશે તો પુનઃ સામાજિક શક્તિમાં અગ્રેસર બની શકશે. સ્વામીજીના માતબર દાનની જાહેરાતને સૌ સમ્મયે ઉભા થઈ જયઘોષ દ્વારા મજબુત બનાવવા વિવિધ પ્રવૃત્તિઓના માધ્યમથી બ્રહ્મસમાજે એક નેતૃત્વની ભૂમિકા પુરી પાડવી જોઈએ.

We Create We Design

Graphic Designing, Advertising, Ad Films - Corporate Films, Creative Photography & Public Relations

News Paper Ad, Hoarding, Invitation Cards, Visiting Cards, Brochure, Books, Letter Pad & anything...

PARAM CREATIONS
504, Shelin, Sec-11, Gandhinagar. Ph. : 079-23243644
we design your desire...

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

FAIR MATE, VIRAT, TMT BARS, LUTKARSH

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેલ-૭, હોનો માસ, ભાવના હાઇવે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
101-73776229, 9879136929, 9925039677, 9925039779

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

વોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્વલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૦૮૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ઝીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપર્ષપ (જીલ્લા/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેસ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

ખૂણે... ખાંચરેથી

- રાજ્ય સરકારના નિવૃત્ત સનદી અધિકારી અને ગાંધીનગરના પૂર્વ કલેક્ટર શ્રી એ.મ.સી. નાયકના ધર્મપત્નીને પંચદેવ મંદિરના પ્રાંગણમાં ઠેસ વાગતાં પડી જતાં પગે ફેંકવાર થયું છે.
- સાબરમતી નદી પર બંધવામાં આવેલ ધરોઈ ૩મમાં પ્રતિ કલાકે ૧૦,૫૦૦ ક્યુસેક પાણીની આવક થઈ રહી છે.
- માણસામાં રવિવારે દિવસ દરમ્યાન ૧૧ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો જ્યારે ગાંધીનગરમાં ૧૯ મિ.મિ. વરસાદ નોંધાયો.
- સે. ૩૦ના ઝૂલેલાલ મંદિરમાં આજે ભારત વિકાસ પરિષદના ઉપકમે સિંધુ જળ પૂજનનો એક અનોખો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.
- બ્રહ્મભવનમાં જાણીતા સંત શ્રી સ્વામી સચ્ચિદાનંદજી મહારાજે બ્રાહ્મણોને લેતેલી બ્રહ્મભોજન કરાવ્યું હતું અને અગ્રાહક કરીને લાડુ પિરચ્યા હતા.
- સેક્ટર-૨૨ માં રાત્રે ગાયોદ્વારા માર્ગ પર જ કળો જમાવી દેવાતો હોવાથી વાહનચાલકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે તેમજ શાળાએ જતાં બાળકો અડકેટના આવે તેની ચિંતા વાહીઓને સતાવી રહી છે. જો કે તંત્ર ક્યારે પગલાં લેશે તેવો નેરમણનો સવાલ સૌના મુખે પ્રસ્નાર્થ બની ઉભયો છે.
- ગાંધીનગર સિવિલના તબીબ ડૉ. મેહુલ મગદાણી જ વાયરલ ફિવરની ઝપટમાં આવી ગયા છે.
- રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રીની આરોગ્ય અંગે સી.એમ. સેતુ યોજના અંગે આજે ઈ-ટરમ્યુ રાજવામાં આવ્યા છે.
- રાજ્ય સરકારના પ્રવાસન વિભાગ દ્વારા હવે સાપ્ટેમ્બરમાં મોન્સુન ફેસ્ટિવલનું આયોજન પ્રવાસીઓના આકર્ષણ માટે યોજવામાં આવશે.